DÉPARTEMENT : CALVADOS
ARRONDISSEMENT : BAYEUX

COMMUNE : LA CAMBE

PROCÈS VERBAL

CONSEIL MUNICIPAL DU MARDI 19 DÉCEMBRE 2017
L’an deux mille dix-sept le mardi 19 décembre 2017 à 20 heures 30, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de : 

Bernard LENICE, Maire de La Cambe.

Nombre de conseillers en exercice : 14
Présents et représentés : 9
Absents excusés : 1
Absents : 5
Etaient présents : M. Roland ANQUETIL, M. Yves GUILLEMAIN, adjoints.

M. Yannick PERROT, M. Pierre ROUSSEL, Me Mireille ALIX, Me Gaëlle ROMANOFF et M. William PERRON.
Etaient représentés : M. Gérard DUMAY (ayant donné pouvoir à M. Yves GUILLEMAIN)
Etaient absents : M. Jean-Pierre ONUFRYK, Me Cécile JOUAN, Me Marie-Pierre MARIE, M. Jean-Louis LE CANU et Me Sylvie BRION
A été nommé(e) secrétaire : M. Yves GUILLEMAIN
ORDRE DU JOUR
· ASSAINISSEMENT : prise en charge des branchements des particuliers
· Subvention classe découverte « Châteaux de la Loire »

Monsieur le Maire procède à la lecture du procès-verbal du 24 octobre 2017
Monsieur Yannick PERROT émet une remarque qui est la suivante :

Il regrette que toutes les restrictions évoquées lors de ce conseil municipal, n’ont pas fait l’objet de délibération lors de celui-ci, entre autre le ramassage des déchets verts, des branches et des cartons mais aussi le changement des horaires d’ouverture aux publics de l’agence postale et la mairie…
__________________________________________________________________________________

ASSAINISSEMENT : prise en charge des branchements des particuliers

Monsieur le Maire rappelle au conseil le projet d’extension du réseau des eaux usées sur le lieu-dit « la Blanche » sur la commune de La Cambe et sur le lieu-dit « Les quatre cheminées » sur la commune de Canchy. Ce projet comprend la réalisation d’un réseau et des branchements sur le domaine public, ainsi que le raccordement des habitations en domaine privé.

Dans le cadre de ce projet, une subvention a été accordée par l’agence de l’eau Seine Normandie. Par ailleurs le montant de ces subventions ne couvre pas l’intégralité des dépenses en ce qui concerne les travaux (marché de SITPO) et la gestion (Marché maîtrise d’œuvre SIBEO, mission de contrôles, coordonnateur SPS) des branchements particuliers. 

La commune souhaite que la différence du coût entre les dépenses et les subventions ne soit pas à la charge des propriétaires de chaque branchement et décide la prise en charge par le budget Assainissement de ce surcoût. Le montant correspondant sera exactement connu à l’issue de l’ensemble des travaux. Pour le moment il est évalué entre 60 et 350 € par branchement.

Monsieur le maire évoque ensuite les modalités de financement de cette opération ainsi que les autres formalités à accomplir. Il soumet alors ce projet au conseil municipal qu’il invite à délibérer et à prendre toutes décisions utiles.

Le conseil municipal après avoir entendu cet exposé et en avoir délibéré :

1) APPROUVE le projet de prise en charge de la différence du coût entre les dépenses et les subventions afférent à la réalisation du raccordement des habitations sur le domaine privé, par le budget assainissement.

2) APPROUVE le plan de financement présenté par Monsieur le Maire et prend l’engagement d’inscrire les crédits nécessaires à la couverture des frais d’investissement liés au raccordement des habitations sur le domaine privé, sur le budget assainissement.
3) CHARGE Monsieur le Maire de poursuivre toutes démarches utiles, tant en vue du financement que de la réalisation des travaux.

Ainsi fait et délibéré les jours, mois et an ci-dessus.

Proposition adoptée à l’unanimité.
Nota : la commune de Canchy  a pris les mêmes dispositions pour ses habitants concernés.

Subvention classe découverte « Châteaux de la Loire »

Madame ELAN José, Directrice de l’école élémentaire, a sollicité le Conseil Municipal en demandant une subvention pour son projet de classe découverte « Châteaux de la Loire » qui se déroulera du mercredi 21 au vendredi 23 février 2018.

Le Conseil Municipal, après délibération, décide d’accorder une subvention de 60,00€ par enfant domicilié à La Cambe (16 enfants + 2 enfants en garde partagée) soit 1020€.

Le Conseil Municipal autorise le Maire à effectuer le versement à la coopérative scolaire de l’école élémentaire dès le début d’année 2018.

Proposition adoptée à l’unanimité.

Nota : Madame ELAN a demandé une subvention pour 17 élèves, le conseil municipal a fait remarquer qu’une élève n’était plus domiciliée à La Cambe, par conséquent, le conseil municipal a retenu une subvention pour 16 élèves.

Projets 2018
Monsieur le Maire a demandé lors du dernier conseil municipal aux élus de réfléchir sur les futurs projets pour le budget 2018, voici quelques idées : 

· Installations de réserves incendie sur La Cambe, le SDIS a été estimé qu’il y avait besoin d’environ 13 bâches.

Remarque de Monsieur PERROT : pourquoi ne pas demander aux communes environnantes de prévoir ce projet en commun, afin de pouvoir négocier les tarifs ?

· Achat et pose d’un défibrillateur

· Panneau d’information lumineux devant la mairie, coût environ 10 000€ TTC.
· Création d’un préau à la place du vestiaire foot, ce préau pourrait servir lors des manifestations diverses.
· Couverture d’un terrain de tennis ou des terrains de tennis pour éventuellement faire une salle de sport pour les écoles.

· Changement du rideau de scène de la salle des fêtes

· Eclairage sur le Parking de l’église.

· Effacement des réseaux dans le bas du bourg, rue Principale.

· Création d’une micro-crèche.

Questions diverses

Quelques habitants de la rue des Vignets souhaitent un passage piéton avant l’intersection de la rue des Vignets et la rue de la Croix de Montreuil.
Fin de séance : 22h30

